

Штраф за свадьбу: в Бурятии депутат «отжала» деньги у Первого канала

Безобидная съемка программы «Играем свадьбу», направленной на знакомство зрителей с традициями свадебных торжеств в различных регионах России, обернулась неприятным инцидентом для съемочной группы Первого канала. Во время съемок свадьбы семейских (старообрядцев) в Бичурском районе Бурятии группа впервые получила штраф по инициативе одного из депутатов местного сельсовета.

Почему депутат так рьяно отреагировала на съемки безобидной передачи о свадебных традициях? Разбирается Бабр.



Кадр из выпуска программы «Играем свадьбу»

Согласно информации, полученной от местных жителей, съемочная группа заручилась поддержкой жителей улицы, на которой проводились съемки. Молодожены Илья и Маргарита Утенковы с радостью приняли участие в программе, желая поделиться с миром красотой и самобытностью семейских традиций. Бичуряне гордились тем, что об их селе и свадебных обычаях узнает вся страна.

Но не тут-то было. Местный депутат, узнав о съемках, тут же **вызвала полицию**. Она заявила, что съемочная группа не уведомила местные власти о своем намерении перекрыть улицу для проведения съемок. По словам очевидцев, прибывшим на место полицейским было неловко составлять протокол об административном правонарушении. Они сами понимали абсурдность ситуации. Но давление со стороны депутата, по всей видимости, оказалось настолько сильным, что у них не оставалось выбора.



Бичура

Что же могло послужить мотивацией для депутата? Возможно, на съемках запечатлели нечто, что местные власти предпочли бы **скрыть от широкой общественности**. Не исключено, что избранница сама могла попасть в объектив камеры в неподобающем виде, например, в состоянии алкогольного опьянения. В таком случае спешка с вызовом полиции и оформлением штрафа может выглядеть как попытка избежать негативной огласки. Кроме того, причина может скрываться в локальных конфликтах между местными властями и жителями села. Депутат могла использовать ситуацию для того, чтобы подорвать авторитет своих политических оппонентов или отомстить за прошлые обиды.

Так или иначе, поведение депутата вызывает много вопросов и наводит на мысль о возможных злоупотреблениях властью. Вместо того чтобы поддержать инициативу Первого канала по популяризации культурных традиций региона, местные власти предпочли создать препятствия и омрачить праздник молодоженов и всех жителей села.

Наконец, не стоит исключать и **банальную жадность**: штраф мог быть попыткой «снять сливки» с богатых столичных гостей в пользу местного бюджета. Но своими действиями народная избранница лишь ухудшила имидж Бурятии в глазах федеральных СМИ. Закрытость, подозрительность и желание контролировать каждый шаг точно не поможет популяризации республиканских культурных специфик. Вместо поддержки инициативы Первого канала, которая могла бы стать отличной рекламой для Бурятии, предпочтение отдано бюрократическим проволочкам и мелочным политическим играм.

Тем не менее стоит обратить внимание и на противоположную точку зрения. Один из местных жителей отметил, что свадьба проходила посреди улицы, что создавало потенциальную угрозу безопасности. Перекрытие дороги без соответствующих согласований могло привести к инциденту, особенно в условиях сельской местности, где нет строгого регулирования движения. Так что, возможно, действия депутата продиктованы именно **заботой о безопасности**, а не корыстными мотивами.



Однако и в этом случае возникает вопрос: почему проблема не решилась **мирным путем**? Ситуация могла быть улажена без привлечения полиции и составления протокола. Но в итоге ее раздули до масштабов скандала, что все-таки заставляет задуматься о скрытых мотивах и политических играх, разыгрываемых на фоне, казалось бы, безобидного мероприятия.

Остается надеяться, что Первый канал все же включит бичурский эпизод в передачу «Играем свадьбу», чтобы вся страна увидела не только красоту семейских традиций, но и положение дел в глубинке, где местные власти порой действуют вопреки здравому смыслу и интересам своих граждан. Возможно, огласка этого случая поможет **остудить пыл** местечковых политиков по всей Бурятии.

В любом случае съемочная группа Первого канала увозит с собой яркие впечатления от красоты семейских костюмов, душевных песен под гармонь и искреннего гостеприимства жителей Бичуры. Они определенно стоят штрафа в пять тысяч рублей, который так неуместно добавила к впечатлениям местная власть.

Фото: Номер Один, Любовь Ульянова, [livemaster.by](#)

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 24619 15.08.2024, 21:18 📌 267
URL: <https://babr24.com/?IDE=263763> Bytes: 5021 / 4436 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)